
 

GOVERNO DO DISTRITO FEDERAL 
Secretaria de Estado de Cultura 
Conselho de Cultura 

 

 

 

 

 

 

 

Secretaria de Estado de Cultura  

Anexo do Teatro Nacional Cláudio Santoro - Via N-2, CEP 70.070-200 - Brasília-DF 

Fones (61) 3325-6221 e 3325-6259 – Fax (61) 3325-5212 

 

 

 
 

ATA DA TRICENTÉSIMA SEXAGÉSIMA SÉTIMA REUNIÃO ORDINÁRIA DO 

CONSELHO DE CULTURA DO DISTRITO FEDERAL. 

No dia sete do mês de abril de dois mil e quinze, na Sala Pompeu de Sousa, da Secretaria de 

Estado de Cultura do Distrito Federal, situada à Via N/2, anexo do Teatro Nacional Cláudio 

Santoro, às nove horas, sob a Presidência do Senhor Victor Ziegelmeyer e após verificação 

de quorum com as presenças dos Conselheiros: Carlos Alberto Ribeiro, Verena Santiago 

Ferreira de Castro, Débora Cristhiane S. Aquino da Silva, Flávia Isa Obino Boeckel, 

Pedro César Batista, André Muniz Leão, Luiz Guilherme Almeida Reis, Johanne 

Elizabeth Hald Madsen, Mariana soares Ribeiro, Cleri Fichberg e Marcos Sílvio 

Pinheiro, também compôs a Mesa a assessora da Subsecretaria de Políticas Culturais, 

Daniela Diniz. Teve início a reunião com a saudação do Presidente a todos e breves avisos 

para apresentar os novos Conselheiros de Cultura, solicitando que estes fizessem uma breve 

apresentação, que começou com o Conselheiro Carlos Alberto Ribeiro, seguido de todos os 

Conselheiros presentes que relataram, resumidamente, sobre suas carreiras, manifestando 

anseios de contribuir com o Conselho de Cultura. O Conselheiro Pedro Cesar comunicou ao 

Conselho que o Setorial de Livro e Leitura e Bibliotecas havia protocolado um ofício com 

questões que cobravam um posicionamento da Secretaria de Cultura. A Conselheira Mariana 

Soares pediu a palavra para sintetizar os encaminhamentos realizados até o momento no 

tocante à pauta dos Colegiados Setoriais. Em seguida, o Conselheiro Guilherme Reis, 

Secretário de Cultura, referiu-se à necessidade de diálogo entre os Colegiados e a Secretaria, 

discorrendo a respeito das necessidades e dificuldades da Secretaria para a Gestão que se 

iniciava. Dando sequência, o Presidente trouxe à discussão a Minuta de alteração do Decreto 

do FAC, com questões ligadas ao CEAC que com alterações pontuais de português foi 

aprovada por unanimidade. A posteriori, a Conselheira Cleri Fishberg trouxe à pauta os 

problemas estruturais e políticos atravessados pela Escola de Música de Brasília. Por fim, o 

Conselheiro André Leão propôs uma Resolução que respaldasse os proponentes que 

realizaram solicitações ao Conselho de Cultura no período inicial do ano, quando não houvera 

reunião, com a finalidade de não acarretar problemas futuros em suas prestações de conta. 

Presente à reunião, a Conselheira Andreza, do CAFAC, expôs as possíveis situações aceitas 
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pelo CAFAC como justificativa para deliberar favoravelmente ao beneficiário. Sem mais para 

o momento o Presidente deu por encerrada a reunião e eu, Daniele da Silva Oliveira, 

Secretária Executiva do Conselho de Cultura do Distrito Federal, lavrei a presente Ata, que 

será por todos assinada e por mim encerrada.  

Esta reunião foi gravada e o áudio encontra-se a disposição para quem se interessar, na 

Secretaria do CCDF. 

 


